
学校教育診断（2018年度　生徒3学年経年変化）カテゴリー別
2017

（A＋B）

1年生 2年生 3年生

35期 34期 33期

学校経営 （１）学校に行くのが楽しい 76.7% 86.2% 67.2% 76.9% 60.9% 16.0%

（２）この学校には他の学校にはない特色がある 69.8% 68.5% 81.8% 72.9% 75.0% -2.1%

（３）系列や選択授業は工夫されていて、自分の学びたい

ことがらを選べる
76.7% 78.8% 81.0% 78.6% 72.3% 6.3%

（４）先生は生徒の意見を聞いてくれる 62.8% 79.3% 66.4% 68.9% 66.2% 2.8%

授業 （５）授業はわかりやすく楽しい 50.5% 74.5% 60.0% 60.7% 53.1% 7.6%

79.4% 評価の仕方や基準について、事前に示されている。

71.2% 学習の評価は納得できる。

（７）先生は教え方に工夫をしている 64.0% 82.1% 73.7% 72.4% 56.9% 15.5%

（20）先生は責任を持って授業やその他の仕事にあたって

いる
68.6% 75.5% 77.2% 73.2% 65.3% 7.9%

（25）他の先生が授業に見学に来ることがある 72.2% 79.9% 58.4% 70.5% 58.6% 11.9%

50.6% 授業や部活動などで、保護者や地域の人々とかかわる機会がある。

50.9% 授業や部活動を通じて、ほかの学校や幼稚園保育園などと、交流することがある。

人権教育 （８）先生は悩みや相談に親身になって応じてくれる 58.5% 76.0% 64.2% 65.6% 62.1% 3.5%

（９）担任の先生以外にも保健室や相談室等で気軽に相談

できる先生がいる
42.6% 69.2% 54.7% 54.4% 55.2% -0.9%

71.3% 命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会がある。

75.3% 人権について学ぶ機会がある。

78.5% 成績などの内容についてプライバシーが守られている。

71.2% 先生は他の人に知られたくない秘密を守ってくれる。

生活指導
（10）学校では、生活規律や学習規律などの基本的習慣の

確立に力を入れている
57.1% 63.4% 59.1% 59.7% 62.7% -3.0%

（11）学校生活についての先生の指導は納得できる 64.6% 61.4% 58.4% 61.8% 58.2% 3.6%

キャリア教育

進路指導
（12）将来の進路や生き方について考える機会がある 86.7% 66.7% 85.3% 80.1% 81.5% -1.3%

78.3% 学校は、進路についての情報を知らせてくれる。

74.8% 学校は奨学金制度などについての情報を知らせてくれる。

（18）授業などで、豊かな心や人の生き方について考える

機会がある
65.2% 68.3% 70.1% 67.6% 62.7% 4.9%

65.0% 文化祭は、楽しく行なえるように工夫されている。

65.1% 体育祭は、楽しく行なえるように工夫されている。

76.0% 修学旅行は、楽しく行なえるように工夫されている。

55.8% 生徒会活動は活発である。

52.7% 部活動に積極的に取り組んでいる。

施設関係
（23）教室・特別教室・運動場などは授業や生活がしやす

いように整備されている
67.9% 69.9% 67.2% 68.3% 67.9% 0.4%

（24）授業では、ビデオやコンピュータ、プロジェクター

などが活用されている
79.7% 65.7% 83.2% 76.4% 73.1% 3.4%

（28）学校のホームページをよく見る 26.3% 56.6% 29.2% 36.5% 34.9% 1.6%

その他
（17）環境、多文化共生、ボランティアなどについて学習

する機会がある
65.6% 82.5% 67.9% 71.4% 64.0% 7.5%

（19）先生はお互いに協力し合っている 62.8% 68.5% 75.0% 68.1% 71.0% -2.9%

（21）校長先生の話は興味深くわかりやすい 38.0% 80.4% 52.6% 55.2% 45.8% 9.4%

（22）学校で事件や地震、災害などが起こった場合、どう

行動したらいいか知らされている
62.6% 50.3% 73.7% 62.1% 68.4% -6.3%

行事関係

（27）授業や部活動、学校行事を通じて、地域の人々や幼

稚園・保育園、ほかの学校などと交流することがある
46.5% 72.9%

（14）体育祭や文化祭、修学旅行などの行事は、楽しく行

えるように工夫されている
71.4% 84.8%

59.9% 58.5%

（26）先生はプライバシーを守ってくれる 65.6% 54.9% 74.5% 64.9%

（16）命の大切さや社会のルール、人権について学ぶ機会

がある
78.2% 55.9% 83.9% 73.0%

（15）生徒会活動や部活動は活発である 57.4% 75.9% 59.9% 63.8%

71.5% 75.6%

（13）学校は、進路や奨学金制度についての情報を知らせ

てくれる
68.4% 86.8% 83.1% 78.4%

（６）評価の仕方や基準について、事前に示されおり、評

価は納得できる
72.6% 66.4% 81.0% 73.1%

診　断　内　容

Ａ：よくあてはまる  Ｂ：ややあてはまる

Ｃ：あまりあてはまらない  Ｄ：まったくあてはまらない

2018（A＋B）
変化

2018-2017
全体 全体


